



История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Мой прадед Галимуллин Нуриахмет был призван на фронт в первые дни войны. Был направлен на защиту Ленинграда.

Где погиб в первом бою. Был похоронен братской могиле в Ленинградской области. Его сын мой дед Галимуллин Габулбари.

Нурахметович родился 17 сентября 1932 году. Когда началась война ему было 9 лет. Он жил в Сабинском районе в деревне Шицы.

Уже с ранних лет работал в тылу. Летом работал в колхозе. Помогал пасти скот, сажал вместе со взрослыми и убирал урожай овощей и пшеницы. Зимой ходил на заготовку леса и дров для фронта и колхоза. Когда закончилась война закончил вечернюю школу поступил в строительное училище. В 18 лет был призван в армию. После армии работал на комсомольских стройках, на Урале на разработках угольных шахт. Там встретил мою бабушку Хайруллину Салиму, которая работала на стройке маляром. Они создали семью. В 1966 году были направлены на восстановления Ташкента после землетресения. Где остались жить с семьей. У моего деда была большая и дружная семья. У него родилось три сына и дочь. Затем работал прорабом на заводе ЖБИ. После того, как вышел на пенсию 1995 году вернулся жить на родину. В 2007 году в сентябре дедушка и бабушка отметили золотую свадьбу. Моему деду было присвоено звание ветерана тыла. Он умер 29 января 2013 года.

Материал составлен со слов моего папы Галимуллина Камиля Габдулбариевича.



Галимулли Руслан, гр 1106